

## ZAPISNIK

sa 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Milna održane u ponedjeljak 09. prosinca 2024. godine u 09.30 sati u Interpretacijski centar maritimne povijesti Milna.

Sjednica se snima.

**NAZOČNI:** Josipa Filipić – predsjednica općinskog vijeća, Andrea Tomas, Jakša Krželj, Mira Prebanda, Pero Bonačić Dorić, Ivo Markusović, (općinski vijećnici), Frane Lozić - općinski načelnik, Tea Marinović – referent za opće poslove, Toni Domazet – pročelnik JUO, Katarina Radojković – viši stručni suradnik za Proračun i financije

**IZOČNI:** Margita Krželj – podpredsjednica općinskog vijeća, Darko Marinović, Marijana Duvančić (općinski vijećnici)

Predsjednica OV Josipa Filipić je utvrdila kvorum i pozdravom otvorila 25. sjednicu Općinskog vijeća i predlaže slijedeći

### DNEVNI RED:

1. Pitanja i prijedlozi vijećnika
2. Prijedlog Izmjena i dopuna:
  - Programa građenja komunalne infrastrukture Općine Milna za 2024. godinu
  - Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Milna za 2024. godinu
  - Programa ulaganja u prostorno-plansku dokumentaciju, razvojne studije i imovinu Općine Milna za 2024. godinu
  - Programa javnih potreba udruga i drugih neprofitnih organizacija Općine Milna za 2024. godinu
  - Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji Općine Milna za 2024. godinu
  - Programa potreba javnih ustanova na području Općine Milna za 2024. godinu
  - Socijalnog programa Općine Milna za 2024. godinu
3. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Milna za 2024. godinu
4. Prijedlozi Programa Općine Milna za 2025. godinu:
  - Programa građenja komunalne infrastrukture Općine Milna za 2025. godinu
  - Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Milna za 2025. godinu
  - Programa ulaganja u prostorno-plansku dokumentaciju, razvojne studije i imovinu Općine Milna za 2025. godinu
  - Programa javnih potreba u kulturi, sportu i razvoju civilnog društva Općine Milna za 2025. godinu
  - Programa potreba javnih ustanova Općine Milna, otoka Brača i ostalih za 2025. godinu
  - Socijalni program Općine Milna za 2025. godinu
  - Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti stanice Hrvatske gorske službe spašavanja na području Općine Milna za 2025. godinu
5. Proračun Općine Milna za 2025. godinu sa projekcijama za 2026. i 2027. godinu
6. Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Milna za 2025. godinu
7. Plan upravljanja nekretninama i pokretninama Općine Milna u 2025. godini – na znanje
8. Odluka o Izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće zaposlenika u Dječjem vrtiću Milna
9. Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Milna i članova Općinskog vijeća Općine Milna izabranih s liste grupe birača za 2025. godinu

Dnevni red usvojen je **JEDNOGLASNO**.

## **Ad. 1 – Pitanja i prijedlozi vijećnika**

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu.

Predsjednica OV Josipa Filipić navodi kako su na prošloj sjednici općinskog vijeća među materijalima dobili prijedlog ugovora s Komunalnim društvom „Meštralun“ međutim oni svi smatraju da taj ugovor nije baš dorečen odnosno napisan je više kao nekakva špranca.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako je upravo zbog toga nacrt ugovora dostavljen vijeću u slučaju da netko ima nekakve dodatne ideje odnosno sugestije da se unutar ugovora ubaci. Namjera je bila da taj ugovor prođe prvo čitanje, da se skupe određene informacije koje bi bile dobre da se unutar tog ugovora implementiraju i onda bi imali još jedno čitanje.

Općinski vijećnik Jakša Krželj kaže kako im nije imao tko pročitati ugovor na što općinski načelnik Frane Lozić kaže da ne može sada ulaziti u to s obzirom da on nažalost nije mogao prisustvovati sjednici vijeća jer je morao otići na put, a taj ugovor svakako nije predviđen da ga sada potpišu već bi ga potpisali početkom iduće godine prema tome imaju vremena da ga dorade međutim oni u ugovoru mogu svašta staviti, ali moraju biti svjesni da ti ugovori stvaraju nekakvu obvezu najprije između Komunalnog društva koje se tog ugovora mora držati, a on inzistira na tom ugovoru najviše zbog računa koji dolaze jer računi se napišu kako se napišu, a oni stvarno stanje ne znaju. Apsolutno je svjestan da će s druge strane biti odbojnosti jer bi svatko htio manje posla, ali nisu mali iznosi koji se odvajaju, a za te iznose koji se planiraju u proračunu treba i odraditi posao.

Općinska vijećnica Andrea Tomas kaže kako ima pitanje vezano za Prostorni plan Općine Milna. Pošto su kroz razgovor i primjedbe ustanovili neke dosta velike greške u tom Prostornom planu koje su napravljene od strane izrađivača plana, a nažalost potvrđeno od strane Splitsko-dalmatinske županije. Greške predstavljaju trenutačno problem u radu arhitekata, u investiranju u Općini Milna. Ne zna da li su svjesni tih grešaka, kao i mnoge druge općine na Braču te pita da li će se nešto poduzeti po tom pitanju jer sadašnji investitori na području Općine Milna moraju biti spremni ići na Ustavni sud RH i Ministarstva zbog tih grešaka u Prostornom planu. Zanima je da li znaju išta o tome, da li će se nešto promijeniti po tom pitanju jer se sada trenutačno po tom planu može raditi, ali sa velikim poteškoćama i kaže kako u tom Prostornom planu postoje neke zablude kojih investitori i ljudi koji ga čitaju nisu svjesni.

Općinska vijećnica Mira Prebanda kaže kako u Prostornom planu ima i neki dio koji nije ni zakonski jer je izrađivač izjavio kako građevne zone moraju biti spojene.

Općinska vijećnica Andrea Tomas kaže kako je ona zvala u Split te su joj rekli kako je izrađivač plana odgovoran za to, jer što će oni u županiji čitati svaku riječ međutim poanta svega nije tko je kriv već je poanta kako to ispraviti. Kaže kako ona sada radi projekt za jednog investitora kojemu mora objasniti ako želi toliki bazen ili toliku kuću da oni mogu predati projekt, ali da mora biti spreman da će radi tog projekta ići na Ministarstvo i odbijenice.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako je Splitsko-dalmatinska županija koja navodno sada tvrdi da nešto nije uredu dala pozitivno mišljenje, a na taj isti Plan je Ministarstvo svojim dopisom na 3,4 stranice reklo što treba ispraviti, a Općina Milna je shodno tom dopisu i postupila i u konačnici je Plan prošao. Što se tiče legalnosti, da li je nešto legalno ili nije, da li je nešto zakonito ili nije tu je resorno ministarstvo nakon provjere izdalo suglasnost. A problem je nastao kod ne usklađenosti županijskog prostornog plana sa zakonom i tu postoje neki određeni elementi koji se mijenjaju međutim zadnja informaciju koju ima s obzirom da trenutno rade transformaciju prostornog plana je da će se neke stvari po tom pitanju moći i izmijeniti, ali to će sve ovisiti isključivo i jedino o ministarstvu.

Općinska vijećnica Andrea Tomas kaže kako je ona dobila pisani odgovor od Ministarstva da je u milnarskom Prostornom planu greška kako ta odredba nije u skladu sa zakonom.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže općinskoj vijećnici Andrei Tomas neka mu donese taj pisani odgovor zato što on u petak 13. tog opet ima sastanak s gosp. Kovačević pa da je upita o čemu se to tu radi.

Općinska vijećnica Andrea Toma pita kako će dalje postupati?

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako je on na sastanku u Šibenik otvoreno ispred premijera i resornog ministra Bačića ukazao na problem, a problem je tumačenje određenih zakonskih akata od referenta do referenta i ovisno o kojem se predmetu radi.

Općinska vijećnica Andrea Tomas moli općinskog načelnika da pogleda što se može napraviti s obzirom da se trenutno po aktualnom prostornom planu ne može raditi, na što općinski načelnik Frane Lozić kaže kako se po ovom aktualnom prostornom planu izdaju građevinske dozvole, a tu ima određenih pitanja s obzirom da netko kaže bazen se uračunava netko da se ne uračunava, a na što općinska vijećnica Andrea Tomas kaže kako je njoj ministarstvo poslalo mišljenje da se ne uračunava.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako je to mišljenje, a oni kada su dali plan na izdavanje suglasnosti rečeno im je da se stavi da se uračunava, a sada je netko u županiji rekao da se ne uračunava prema tome to je jedna pin pong loptica koja se igra i koja se na svih odražava.

Općinski načelnik predlaže da 2. i 3. točku dnevnog reda prođu zajedno, a što su općinski vijećnici usvojili JEDNOGLASNO.

#### **Ad. 2 i 3 – Prijedlog Izmjena i dopuna Programa i Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Milna za 2024. godinu**

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ općinskom načelniku Frani Loziću.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako su ovo I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Milna za 2024. godinu s obzirom da nisu imali potrebe do sada da se Proračun toliko mijenja, a proračun se sam po sebi izvršava u dinamici prihoda i rashoda upravo onako kako su planirali, a slijedom čega je potrebno iz rebalansirati određene pojedine stavke. Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako im je danas dostavljen još jedan dodatan materijal s obzirom da su I. Izmjene i dopune Proračuna pisane 21. listopada 2024. godine od čega je prošlo skoro dva mjeseca, a u međuvremenu su riješili neke stvari pa je bilo potreba da se dopuni rebalans proračuna, a ta dopuna rebalansa proračuna se odnosi na rebalansiranje pojedinih stavki koje su im dostavljeni u tablici. Prije svega bi tu naglasio je da su uspjeli vratiti ono kratkoročno zaduženje koje su imali kod HPB-a, pristigla su sredstva iz projekta financiranog iz EU fondova, porez na promet nekretnine u prihodovnoj strani je narastao dodatno, porez na dohodak koji je također dodatno narastao i to je povećalo ukupan iznos prihoda proračuna. Također, riješili su problem oko realizacije kupoprodaje stane u kući Bimbo te je vlasnicima stana isplaćen iznos od 45.000,00 €, a to je sve skupa utjecalo na realizaciju proračuna u povećanju prihoda za 273.000,00 € i ono što je bitno je da su manjak iz prethodne godine uspjeli pokriti prihodima iz ove godine slijedom čega se uz ove I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Milna za 2024. godinu donosi i Odluka o utvrđivanju rezultata i pokriću manjka Općine Milna iz 2023. godine, a čime će se završiti proračunska 2024.- godina u suficitu od cca 50.000,00 €.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

Općinski vijećnik Ivo Markusović pita jesu li tu uključeni i troškovi za advent na što viši stručni suradnik za proračun i financije Katarina Radojković odgovara da jesu.

Općinski vijećnik Ivo Markusović kaže da pita jer predsjednica nije pitala što je pitala prošli put jer je rečeno da je za advent utrošeno 40.000,00 €.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako se ne može prisjetiti svih iznosa, ali ono što zna da je bor, kao najskuplja stavka koštao cca 13.000,00 € i vijenac 3.000,00 €, a to je nešto što ostaje, ali koliko on zna, a i navedeno je u zapisniku gdje su na jednoj od sjednica raspravljali o tome i predloženo je da se uzme sve novo.

Predsjednica OV Josipa Filipić pita gdje će se ukrasi i bor spremiti?

Općinski načelnik Frane Lozić odgovara da imaju nekretnina koje su riješili, a imaju i skladišnog prostora u kojem će moći spremati.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže da ono što je obilježilo ovaj proračun je to da su pokrili sve troškove što se tiče ICMPM te su dobili cijeli povrat sredstava.

Predsjednica OV Josipa Filipić pita jesu li tu uključene božićnice na što općinski načelnik Frane Lozić odgovara da jesu.

Općinski vijećnik Ivo Markusović pita jesu li ispunili uvjete što se tiče financija prema županijskoj Lučkoj upravi za Rivu, da li imaju još kakvih troškova?

Općinski načelnik Frane Lozić odgovara da imaju troškova koji će se prenijeti u slijedećoj godini odnosno idu u novi proračun, a troškovi se odnose na: uređenje zelenih površina, troškovi uređenja asfaltne površine, troškovi hortikulture.

Općinski vijećnik Ivo Markusović pita hoće li sve raditi ista firma na što općinski načelnik Frane Lozić odgovara da hoće.

Općinska vijećnica Andrea Tomas pita kada će to biti gotovo?

Općinski načelnik Frane Lozić odgovara da što se tiče obale ko obale tu su rokovi izvedene obale gotovi i oni do početka sezone moraju postaviti ormariće koji se trenutno rade te je to na teret Lučke uprave, a na teret općine je uređenje zelenih površina, rasvjete i polaganje asfalta.

Općinska vijećnica Mira Prebanda kaže kako ona smatra da nisu uredu ispred crkve ova 4 mjesta za brodove odnosno nije uredu da se izlazi iz crkve i gleda golotinja te pita može li se što napraviti po pitanju toga?

Općinski vijećnik Jakša Krželj kaže kako Općina nema veze s time.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako su započeli s projektom izgradnje i opremanja višenamjenske sportske dvorane jer je isti prihvaćen kroz ITP za otoke u iznosu od cca 2.500.000,00 € i tu su imali povećane troškove jer su morali napraviti razne studije, a to su: Izrada Elaborata zaštite okoliša uz zahtjev za ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš za zahvat „Izgradnja višenamjenske sportske dvorane Stanko Poklepović - Špaco na području Općine Milna, SDŽ“, Izrada procjene otpornosti na klimatske promjene za projekt Izgradnja višenamjenske sportske dvorane „Špaco“, Izrada Geotehničkog elaborata – istražni radovi na lokaciji buduće višenamjenske sportske dvorane „Stanko Poklepović-Špaco“, izrada Geodetskog elaborata za Izgradnju višenamjenske sportske dvorane „Stanko Poklepović-Špaco i izrada preinvesticijske studije.

S obzirom kako nitko nema više pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja predmetne točke na glasovanje.

Izmjene i dopune Programa usvojeni su **JEDNOGLASNO**.

I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Milna usvojene su **JEDNOGLASNO**.

Odluka o utvrđivanju rezultata i pokriću manjka Proračuna Općine Milna iz 2023. godine usvojena je **JEDNOGLASNO**.

Općinski načelnik predlaže da 4. i 5. točku dnevnog reda prođu zajedno, a što su općinski vijećnici usvojili **JEDNOGLASNO**.

**Ad. 4 i 5 – Prijedlozi Programa Općine Milna za 2025. godinu, Proračun Općine Milna za 2025. godinu sa projekcijama za 2026. i 2027. godinu i Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Milna za 2025. godinu**

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ općinskom načelniku Frani Loziću.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže što se tiče prihoda i primitaka za 2025. godinu da najveći postotak prihoda i primitaka dolazi iz prihoda od poreza koji je predviđen u visini od 50%, pomoć inozemstva od subjekata unutar općeg proračuna je predviđen u visini od 13 % ukupnog proračuna, prihodi po administrativnim pristojbama i posebnim propisima su predviđeni u visini od 23%, a primici financijske imovine i zaduživanja su predviđeni u visini od 10%. Ukupni prihodi poslovanja koji se planiraju za 2025. godinu je 3.674.000.000,00 €, a rashodi poslovanja su također planirani u visini od 3.674.000.000,00 € jer moraju biti u balansu s proračunom, a od čega u prihode poslovanja za rashode za ukupne izvode za zaposlene, plaće itd. se planira 462.000,00 €, za materijalne rashode 845.000,00 €, subvencije 28.000,00 €, naknade građanima i kućanstvima 89.000,00 €, a sve je to preraspodijeljeno u Programima koji prate Proračun. Rashodi za nabavu nefinancijske imovine je Program koji pokriva građenje objekata komunalne infrastrukture i Program ulaganja u imovinu Općine Milna. Općinski načelnik Frane Lozić kaže da nešto novo što će se započeti slijedeću godinu je projektna dokumentacija za izgradnju solarnih elektrana na postojećim pjozerima, a što je vrlo inovativan projekat. Također kaže kako se nada da će uskoro ishoditi građevinsku dozvolu za izgradnju grobnica. Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako su teškom mukom uspjeli aktivirati građevinsku dozvolu za Vodospremu 2 koja je presudna za cijelu Milnu te su otvorili gradilište. Slijedeće godine započinje novi ciklus financiranja izgradnje Dječjeg vrtića Milna i Izgradnja višenamjenske sportske dvorane „Stanko Poklepović-Špaco“. Što se tiče Programa potreba javnih ustanova kaže kako su pozvali sve ustanove da dostave svoje potrebe koje su implementirali u sam program, a za sport, kulturu i razvoj civilnog društva su također predvidjeli sredstva prema pristiglim zamolbama, a za to ide natječaj u siječnju. Što se tiče Socijalnog programa, općinski načelnik Frane Lozić kaže kako su zaokružili iznose i ubacili su u program troškove pogreba kojih do sada nije bilo. Za Program HGSS, općinski načelnik Frane Lozić kaže kako je to zakonska obveza.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

Općinski vijećnik Ivo Markusović pita predsjednicu OV Josipu Filipić da li se sastao Odbor za proračun i financije na što predsjednica OV Josipa Filipić odgovara da nije.

Općinski vijećnik Ivo Markusović kaže da što se tiče Proračuna za iduću godinu da je on najviše zainteresiran za komunalnu infrastrukturu i sve ono što to čini. Prije svega misli na nerazvrstane ceste i objekte, a što se tiče ovih drugih programa nije tu toliko zainteresiran odnosno to ide po inerciji i otprilike se tu ne mogu odrediti neke konkretne cifre, ali ono što može sugerirati na načelnika je to da imaju nekoliko naselja koja su urbana naselja, izvan gradske općinske jezgre, a to su Duboka, Osibova i njegov akcent je na Makarac. Makarac je prvo urbano naselje koje je kompletno izgrađeno sa građevinskim dozvolama, a prošle godine su tek dobili komunalnu infrastrukturu (voda, struja) i masu ljudi dnevno vrši opterećenje na tu nerazvrstanu cestu, grade se dvije velike kuće, a oni troše njihov proračunski novac za održavanje te ceste svake godine i praktički onaj koji razbije cestu i ponovno je napravi, ali je i naplati, a tu konkretno misli na Bericu (ne u 100 postotnom iznosu, ali je tako). Sugerira i apelira da se slijedeće godine jedan dio, pa makar to bilo i 50 m krene sa asfaltom prema Makarcu.

Nadalje, općinski vijećnik Ivo Markusović kaže kako mu je drago što je riješena kuća odnosno idealni dio kuće Bimbo i misli da bi bilo dobro da se tijekom 2025. godine zatraži i napravi nekakav troškovnik za krov, makar za ovaj dio prema moru te da se to izdvoje neka sredstva.

Općinska vijećnica Andrea Tomas se nadovezuje i kaže kako su pozvali konzervatore iz Splita koji su popisali sve ne uređene i neriješene objekte te su konzervatori uputili pisanu molbu za saniranje tih objekata i onda im je rečeno od strane konzervatora da ako se suvlasnici tih objekata ne jave da općina ima pravo izvlaštenja i preuzimanja i saniranja kompletnog objekata i onda ako se ti stari vlasnici pojave moraju prvo isplatiti troškove sanacije.

Općinski vijećnik Ivo Markusović kaže kako je to od prvog dana bila njihova intencija od kad su ušli u ovaj projekt.

Općinska vijećnica Andrea Tomas pita je li općina razmišljala da se ide u kompletnu sanaciju?

Općinski načelnik Frane Lozić se osvrće na nerazvrstane ceste, činjenica je da su Makarac i Osibova izdvojeni dijelovi građevinskog područja naselja Milna dakle imaju status kategorije isto kao i oni unutar naselja, a davno su započeli sa infrastrukturom. Osibova je gotova u cijelosti. Makarac je riješen u dijelu do toga da su sada došli do one točke da mogu razmišljati o načinu prometovanja, tj. hoće li to biti jednosmjerno ili dvosmjerno, ali vjerojatno će biti jednosmjerno i izlazak će biti na drugoj strani. Imaju sredstva koja su dijelom osigurali kroz program uređenja i održavanja nerazvrstanih cesta i njegova ideja je da slijedeću godinu krenu od točke raskrižja Makarac sjever Makarac jug, a sve ovisno o raspoloživim financijskim sredstvima.

Što se tiče kuće Bimbo, općinski načelnik Frane Lozić kaže da je to bila namjera da uđu u suvlasnički dio pa da pozovu sve ostale suvlasnike na zajednički sastanak. A sastanak će se sazvati nakon što naprave ono što je predviđeno Proračunom za slijedeću godinu, a to je elaborat sanacije odnosno rekonstrukcije u dijelu krovništva i vanjskih fasada i kada budu imali sve troškovnike će sazvati sve ostale suvlasnike.

Predsjednica OV Josipa Filipić pita da li je zgrada \*364 na Blataškoj rivi stavljena za uređenje na što općinski načelnik Frane Lozić odgovara da da.

Općinski vijećnik Ivo Markusović pita je li onda to znači da ne mora ulagati amandman na što općinski načelnik Frane Lozić odgovara da ne treba jer je predviđeno proračunom i programima.

S obzirom kako nitko nema više pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja predmetne točke na glasovanje.

Programi Općine Milna za 2025. godinu usvojeni su **JEDNOGLASNO**.

Proračun Općine Milna za 2025. godinu sa projekcijama za 2026. i 2027. godinu usvojen je **JEDNOGLASNO**.

#### **Ad. 7 – Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Milna za 2025. godinu**

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ općinskom načelniku Frani Loziću.

Općinski načelnik Frane Lozić kratko je obrazložio predmetnu točku.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

S obzirom kako nitko nema pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja predmetnu točku na glasovanje.

Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Milna za 2025. godinu usvojena je **JEDNOGLASNO**.

#### **Ad. 8 – Plan upravljanja nekretninama i pokretninama Općine Milna u 2025. godini – na znanje**

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ općinskom načelniku Frani Loziću.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže da se svake godine donosi Plan upravljanja nekretninama i pokretninama, a donosi ga općinski načelnik, a oni kao vijećnici donose njegovo izvršenje, ali htio im je dati na znanje jer su unutra navedene nekretnine o kojima su pričali, a također mogu vidjeti i status svih nekretnina.

Općinski vijećnik Ivo Markusović pita je li se Općina uknjižila na cijelu Breganu na što općinski načelnik Frane Lozić odgovara da nisu, ali su stekli sve uvjete.

#### **Ad. 9 – Odluka o Izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće zaposlenika u Dječjem vrtiću Milna**

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ općinskom načelniku Frani Loziću.

Općinski načelnik Frane Lozić kaže kako se pokrala greška u jednom koeficijentu.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

S obzirom kako nitko nema pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja predmetnu točku na glasovanje.

Odluka o Izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće zaposlenika u Dječjem vrtiću Milna usvojena je **JEDNOGLASNO**.

**Ad. 10 – Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Milna i članova Općinskog vijeća Općine Milna izabranih s liste grupe birača za 2025. godinu**

Predsjednica OV Josipa Filipić prepušta riječ općinskom načelniku Frani Loziću.

Općinski načelnik Frane Lozić ukratko je obrazložio predmetnu točku.

Predsjednica OV Josipa Filipić otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

S obzirom kako nitko nema pitanja, predsjednica OV Josipa Filipić stavlja predmetnu točku na glasovanje.

Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Milna i članova Općinskog vijeća Općine Milna izabranih s liste grupe birača za 2025. godinu usvojena je **JEDNOGLASNO**.

Sjednica je završila u 10.30 sati.

**ZAPISNIČAR**  
**Tea Marinović**

*Marinović*



**PREDSJEDNICA OV**  
**Josipa Filipić**

*Josipa Filipić*

**KLASA: 021-02/24-01/010**

**URBROJ: 2181-32-02/1-24-02**

**U Milni, 09. prosinca 2024. godine**